

滕州小伙义务教武近十年

小区里的孩子们都跟他练习武术



每个周末下午，在滕州市馍馍庄小区里，总会有一群少年练习武术。他们中最小的只有7岁，别看他们年龄小，但一招一式都有板有眼。在这群人中，教武的小伙叫李宁，2011年他曾在河南电视台的《武林风》节目中，获得“镇三山”称号。

“李宁哥哥对我们可好了，每周末都会教我们练武术。”几名孩子争先恐后地说。“1987年我出生在西岗镇，8岁时，因父母工作原因，我们全家搬至馍馍庄小区居住。由于小时候喜欢看些武打片，所以一直以来，我都对中华武术非常痴迷。”李宁说。正是因为那次搬家，改变了李宁的人生。

原来，因为李宁搬家后，认识了他的启蒙教练，号称“跛脚拳师”的曹福民。李宁说，“那年我才9岁，当时班里一位同学正好跟着曹老师学武术，我知道后，便跟着他一起去了。当时训练场就在一个不大的小院子里，里面满满当当都是他的学生。由于受到这种氛围的感染，我便鼓起勇气上去跟他说，我想学武术，曹老师答应了，打那以后，每天下午放学我都会跟他练习。”

由于李宁天资聪慧，再加上训练刻苦，他很快便在同期的门生里出类拔萃。大概跟着曹老师练了半年以后，他建议李宁去奥林武校进行更为专业的训练，李宁的父母也同意了。“在奥林武校的那段日子，因为是寄宿制，所以每天早晨5点钟统一起床训练，然后才上课。说真的，刚开始的时候真不适应。”李宁说，“但是因为我喜欢武术，所以也没有什么怨言，就这样过了八年。”

2005年，18岁的李宁由于专业成绩好，被保送到西安体院深造。从那年开始，他便开始义务



教人练武了。李宁告诉记者：“说来也巧，我的第一个弟子是我弟弟的同学，他从我弟弟口中得知我练武以后，专门通过弟弟找到我。从他身上我仿佛看到了从前的自己，于是便开始在小区里教他练武。”

在那个假期，由于李宁每天都带着小弟子在小区里的操场上练武，自然也吸引了其他人的关注，于是越来越多的人加入到这个队伍中来。“当时跟我练武的很多弟子，现在都已经结婚生子了。”李宁笑着说，“从那以后，每逢我放假回家，他们总会找到我，大家一起练习。”

“现在，我已经教小区里的孩子们学武术快十年了，而我也已经结婚生子，并且有了自己的工作，但今后我依然打算在小区里教他们练武术。”李宁笑着说：“很多人对武术有误解，认为学了爱打架，其实不然。武术的精髓在于修身养性，我想通过教人练武，将中华武术发扬光大，让更多的人能够真正认识到习武的益处。”

(特约记者 金亮 文/图)

楼道堆放树枝 居民出入不便

俗话说的好，远亲不如近邻，可对于家住薛城区陶庄镇通晟社区的王女士来说，却并不这么认为。原因是她最近与邻居陈女士之间因为一些琐事而争吵不断，两人谁也不肯让步。而让人感到意外的是，争吵的起因竟然是因为楼道内堆放树枝引起的。

“这些树枝是楼上老陈家的，他们一家一到早上就下来取这些枯树枝烧水，你说现在家家都有煤气，烧水还非要用这些树枝吗？”王女士表示，邻居家里如何烧水，她本来是管不着的，但现在陈女士为了方便，竟然将这一堆树枝堆到了楼道内，这一下王女士可就不愿意了。

“你说好好的楼道内堆这些东西不碍事么？”王女士认为，楼道内属于小区居民的公共场所，不应该堆放物品，更不应该私有化。

针对这些问题记者联系上了陈女士，当记者说明来意后，陈女士就气不打一处来。“你说这老王也忒爱管闲事了，这一个楼里的邻居们都沒意见，就她有意见，我不就烧点柴火么，哪里碍她的事了，她整天在外面因为这个骂我，我对她已经是忍无可忍了。”陈女士认为，虽然她明白将树枝放在楼道内不对，但那也是因为一楼俩住户的房子长期无人居住，只要一楼无人反对，就没有什不妥。但王女士不仅一再指责她，而且期间更是恶言相向，让她感到十分气愤。

据了解，两人因此事而争吵多日，不少邻居前来相劝无果后，居委会的工作人员开始介入。最终两人在居委会的调解下握手言和，答应不再争吵，邻里之间再度恢复和谐。

(记者 马帅)

宝宝该理发 舍不得让别人剪

宝妈拿宝爸练习再对儿下手

家住高新区百益花园社区的张女士家里有一个4个月大的儿子，由于年龄小，每次去外面理发的时候总是又哭又闹，张女士也担心理发店里的理发工具不卫生，于是张女士决定在家里亲自给儿子理发。

当张女士终于拿到在购物网站上精心挑选的理发器以后，却不敢给儿子理发了。因为从没给别人理过发的张女士不知该从何处下手，她也担心自己会因为紧张而误伤到儿子。张女士和丈夫拿着理发器研究了很久之后，张女士的丈夫决定自己先做“试验品”，拿自己的头发让张女士先练习。

练手，掌握了理发技巧以后再给儿子理发。

张女士知道自己的丈夫一直都很在意自己的发型，每次理发都在固定的理发店，找固定的理发师，有的时候专用的理发师没时间，他宁愿等几个小时，也不愿意让别的理发师为他理发，但是这一次为了儿子的安全，丈夫竟然让一个“业余理发师”为他理发，张女士很是感动。

经过半个小时，丈夫原本一直精心打理的头发在张女士的练习下渐渐变成了光头，由于已经掌握了理发器的使用技巧，张女士很快为儿子理好了头发，而



且应丈夫的要求，张女士也为儿子理了一个和丈夫一模一样的光头。

最后为了纪念第一次为儿子理发，张女士还特意给丈夫和儿子拍了合照，看着照片里的光头父子她觉得特别幸福。

(记者 杨舒)



13日清晨，在市中区清华园小区遮盖花草的塑料布上发现一批“外来客”，不知道从何而来的小蝌蚪，引起了小区居民的好奇，最后居民把蝌蚪们带到东湖公园放生。



小狗邻家门口大小便引争吵

邻居中间劝和 宠物主人道歉

家住市中区滨河花园的王女士，养了一只泰迪狗打发退休后的日子。近日王女士出门遛狗的时候，小狗在楼下邻居付女士的家门口大小便，正巧付女士被碰见，两人因为此事争执起来，伤了邻里间的和气。

据了解，今年55岁的王女士两个女儿已经出嫁，家里只剩下王女士和丈夫老两口，为了排解

寂寞，半年前她买了一只泰迪狗，小狗的到来，给王女士的生活增加了不少乐趣，王女士和丈夫都对小泰迪宠爱有加。虽然小狗十分可爱，但就是经常随地大小便。

12日下午五点多，王女士带着小狗外出散步，经过楼下的时候，小狗在邻居付女士家门口排泄了一番，付女士出门时正巧碰到了这一幕，随后付女士便和王女士因为小狗乱排泄的事情发生了争执。“不好意思，这小狗哪儿都好，就是随地大小便。它在家里就经常这样，我也管不了，所以在外面我也没法控制，我这就给你弄干净。”王女士连忙收拾并道歉。当时付女士就火了，“最近我们家门口总出现狗的粪便，加上这次已经是第三次了，每次一出门就闻到一股臭味。这次可让我看到了，哪有这么养狗的。”付女

士说。随后付女士和王女士因为狗乱排泄的问题开始争吵，最后被同楼的邻居拉开。

“我觉得这人也太差劲了吧，小狗在她家门口大小便，我都说了帮忙清理干净，毕竟自家的小狗影响到了别人的生活。但是付女士的态度也有些急躁，不能上来就吵，事情可以好好说，大家都住在一个楼里，都是邻居，犯不上因为这件事闹矛盾。”王女士对邻居抱怨说，但付女士也有自己的理，“她家狗在我家门口排泄三次了，这次要不是我看到，她能给清理吗？上两次都没清理，一出门就闻到狗的粪便味，能不闹心嘛。”付女士义愤填膺地说起来，两人你一句我一句各有各的理由执了半天，最后在邻居的劝说下才作罢。

(记者 王萍)

